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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: Αποτελέσματα διαγωνιζομένων στην 54η Διεθνή Ολυμπιάδα Χημείας 

 

Δελτίο τύπου 

Η Ένωση Ελλήνων Χημικών (ΕΕΧ) όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος διοργάνωσε, υπό την 

αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, τον 35ο Πανελλήνιο Μαθητικό 

Διαγωνισμό Χημείας (ΠΜΔΧ). Μέσω δύο φάσεων (9 Απριλίου και 8 Μαΐου) επιλέχθηκαν 12 

μαθητές και μαθήτριες. 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες που επιλέχθηκαν, στη συνέχεια εκπαιδεύτηκαν και 

προετοιμάστηκαν για την Ολυμπιάδα Χημείας από το Ακαδημαϊκό Προσωπικό του 

Τμήματος Χημείας του ΕΚΠΑ. Η εκπαίδευση στο Τμήμα Χημείας του ΕΚΠΑ έγινε σε 2 φάσεις 

(14 Ιουνίου έως 24 Ιουνίου και 26 Ιουνίου  έως και 9 Ιουλίου). Μεταξύ των δύο φάσεων, 

πραγματοποιήθηκε η τελική εξέταση στις 25 Ιουνίου, η οποία οδήγησε στην επιλογή 

τεσσάρων μαθητών που εκπροσώπησαν την χώρα μας στην 54η Διεθνή Ολυμπιάδα 

Χημείας, η οποία πραγματοποιήθηκε στην Κίνα.  

Έχουμε τη χαρά και την τιμή να ανακοινώσουμε ότι η Ολυμπιακή μας ομάδα έφερε στην 

Ελλάδα τέσσερα χάλκινα μετάλλια!  

Θερμά συγχαρητήρια στους μαθητές που πλαισίωσαν την Ελληνική Ολυμπιακή ομάδα: 

 Ανεμούλης Ορέστης-Λουκάς μαθητής της Β’ Λυκείου του Anatolia High School 

(Θεσ/νίκη) 

 Κασιμάτης Δημήτριος μαθητής της  Γ’ Λυκείου του Πρότυπου ΓΕΛ Ευαγγελικής Σχολής 

Σμύρνης (Αθήνα). 

 Κακαές Βάιος-Κωνσταντίνος μαθητής της Γ’ Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων Ν. 

Μπακογιάννη (Λάρισα). 

 Φειδάκης Αθανάσιος μαθητής της  Γ’ Λυκείου του 2ου ΓΕΛ Αιγίου. 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους όσοι συνέβαλαν σε αυτή την επιτυχία της χώρας μας.  

Σε αυτό το σημείο θα πρέπει να ευχαριστήσουμε και να συγχαρούμε ιδιαιτέρως όσους 

ανέλαβαν την εκπαίδευση και τη στήριξη της Ελληνικής Ολυμπιακής Ομάδας, 

συγκεκριμένα:  



 Από το Εργαστήριο Ανόργανης Χημείας (ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ ΕΚΠΑ): 

Μεθενίτης Κωνσταντίνος, Τσουρέας Νικόλαος, Φιλιππόπουλος Αθανάσιος, 

Χρυσανθόπουλος Αθανάσιος, Ψαρουδάκης Νικόλαος. 

 

 Από το Εργαστήριο Οργανικής Χημείας (ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ ΕΚΠΑ): 

Μαυρομούστακος Θωμάς, Μορές Ανδρέας. 

 

 Από το Εργαστήριο Βιομηχανικής Χημείας (ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ ΕΚΠΑ): 

Πιτσικάλης Μαρίνος. 

 

 Τον κ. Καραγεωργίου Ιωάννη (χάλκινο μετάλλιο 2020, αργυρό μετάλλιο 2021)  

 

 Την επιτηρήτρια κα. Σπετσίερη Αγγελική (Χημικό). 

 

 Τους μέντορες που πλαισίωσαν την Ολυμπιακή ομάδα: 

Θεοδώρου Ανέστης (Χημικός – Συγγραφέας) και Ψαρουδάκης Νικόλαος  (Καθ. Χημείας 

ΕΚΠΑ). 

 

 


